
CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

Ata da 4ª Reunião Extraordinária realizada aos dezoito de dezembro de dois mil e vinte e três.

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, às quatorze horas, foi realizada a reunião
extraordinária  com  os  Conselheiros  do  Conselho  Municipal  de  Direitos  da  Criança  e  do  Adolescente,
convocados por meio da edição nº 1639 do Jornal Oficial Rio das Ostras. A reunião aconteceu em formato
híbrido, presencialmente na Sala dos Conselhos, Centro de Cidadania, situada à Rua das Casuarinas, 595,
Bairro Âncora, Rio das Ostras – RJ, e remotamente por meio de aplicativo GoogleMeet. Apresentado como
pauta:  1.  Aprovação  da  proposta  orçamentária  do  FMIA  para  2024;  2.  Aprovação  do  Edital  de
Chamamento  Público;  3.  Aprovação  da  Listagem Final  para  Nomeação  de  Conselheiros  Tutelares
Mandato 2024/2027. Participaram os seguintes Conselheiros:  Ana Cristina Caetano Rosa, representante
da Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE;  Anna Lucia Alves dos Santos Nascimento e
Clécia Nascimento de Andrade, da Associação Égide.CT; Andréa Amorim Rebelo Fernandes e Vanusia
Dutra, da Fundação Joanna de Ângelis – FJA; Giselly Leão de Oliveira e Roseny Ricalde Figueiredo da
Silva, da Secretaria Municipal de Assistência Social – SEMAS; Marcio da Silva de Souza – Secretaria
Municipal de Educação, Esporte e Lazer – SEMEDE; Patriq Almeida Cunha, da Secretaria Municipal
de Gestão Pública – SEGEP; e Tatiana Rodrigues Barbosa, da Associação Movidos pelo Amor - AMA.
Participaram também a  Senhora  Neide  Nogueira,  da  Associação Pestalozzi  de  Rio  das  Ostras  e  o
Senhor Fabiano Ramos, Gestor do Fundo Municipal de Infância e Adolescência - FMIA. A Presidente,
Senhora  Roseny,  abriu  a  reunião  e  deu  início  aos  assuntos  da  pauta.   1.  Aprovação  da  proposta
orçamentária do FMIA para 2024: O Senhor Fabiano apresentou a proposta orçamentária para o ano 2024,
e foi aberta a votação. Todos os Conselheiros participantes aprovaram a proposta, que deverá ser publicada em
Jornal Oficial por meio de Resolução do CMDCA.  3. Aprovação da Listagem Final para Nomeação de
Conselheiros Tutelares Mandato 2024/2027:  Roseny apresentou o atestado da Empresa MAC SERVIÇOS
EDUCACIONAIS LTDA, contratada para a realização do Curso de Capacitação Prévia,  com a lista dos
nomes dos Conselheiros eleitos que concluíram o curso. Todos os Conselheiros participantes concordaram
com o Atestado, e a aprovação e nomeação dos Conselheiros aprovados deverá seguir para publicação em
Jornal Oficial por meio de Resolução do CMDCA.  2. Aprovação do Edital de Chamamento Público:
Roseny procedeu com a leitura do Edital, e foi posto em votação se o mesmo contemplaria 3 (três), 2 (duas)
ou 5 (cinco) instituições, e por maioria, venceu a proposta de 3 (três) instituições a serem contempladas pelo
Edital. Devido à grande quantidade de ajustes a serem propostos no corpo do Edital, não foi possível realizar
votação  acerca  da  totalidade  do  texto,  ficando  definido  pelo  Colegiado  que  o  Edital  será  revisado  pela
Comissão e reapresentado na próxima assembleia ordinária, de 08 de janeiro de 2024. Nada mais havendo a
tratar dos assuntos da pauta, Roseny deu por encerrada a reunião.  Eu, Cristina dos Santos Ribeiro -----------
lavrei a presente Ata e assinei junto com os Conselheiros participantes.

Rio das Ostras, 18 de dezembro de 2023.
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